



Сколиоз – это заболевание, имеющее боковое искривление позвоночника. Оно может быть как врожденным, так и приобретенным. Достаточно часто можно встретить детей с данным заболеванием, так как их позвоночник только формируется. Но у взрослых сколиоз встречается не реже.

Выяснить причину очень сложно. Но зачастую виной всему является предрасположенность, а также особенности неправильного образа жизни и питания. По какой бы причине ни появился этот недуг, лечить его однозначно необходимо. Поэтому при обнаружении у себя таких симптомов, следует незамедлительно бить тревогу:

1. Угол одной из двух лопаток выпирает. 2. Плечи находятся на разном уровне. 3. Наклоняясь вперед, кривизна позвоночника очень заметна.

Чем дольше откладывать поход врачу, тем больше ваше положение будет усугубляться. Доведя свой позвоночник до последней степени сколиоза, вы уменьшите объем брюшной полости и грудной клетки. В свою очередь это повлияет на то, что функции внутренних органов будут ограничены. Как следствие, при таких сильных деформациях срок жизни человека значительно сокращается. Однако если лечение сколиоза произойдет сразу при обнаружении заболевания, то это благотворно повлияет на организм. Помимо этого, избавиться от этого недуга вы сможете как можно скорее.

Сколиоз – не приговор, лечение возможно!

Услышав диагноз «сколиоз» не нужно впадать в панику, ведь это еще не приговор. Данное заболевание поддается лечению, и пройти его можно в центре здоровья спины «Кипарис» - <http://newspine.kiev.ua/skolioz/>. Специальный комплекс лечебно-физкультурных упражнений укрепляет мышечный корсет и растягивает мышцы, что способствует поправке. При появлении сколиоза, естественно, необходимо регулярно наблюдаться у специалистов для того, чтобы заболевание не прогрессировало с большей силой. Чтобы лечение было результативным, врачи центра «Кипарис» исходя из возраста больного, степени деформации, а также степени сколиоза, назначит необходимые процедуры. Регулярное выполнение пациентом физических упражнений по методике «Самозащита организма» способствует эффективному восстановлению работы вашего позвоночника. Естественно, что чем сильнее деформирован позвоночник, тем больше времени и сил потребуется на то, чтобы исправить его. Если же вы обратились к специалистам центра «Кипарис» имея начальную степень сколиоза с незначительными искривлениями, то привести позвоночник в нормальное положение пациент сможет очень быстро. Не медлите с лечением, если у вас обнаружили сколиоз, а идите в «Кипарис».